

# ИСКР



## ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ СИСТЕМА КАЧЕСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ

### НОВОСТИ – Январь 2021 года

#### ПИСЬМО К ДОЧЕРИ МИХАИЛА ГОРБАЧЁВА



#### Уважаемая Ирина Михайловна!

Пишет Вам инициативная группа ИСКР «Интернациональная Система Качественного Развития» от лица, более чем 100 тысяч участников, из 50 стран Мира.

Мы понимаем и чувствуем, что вся планета – на волоске, что происходит нечто грандиозное, что грядут такие события, которых, возможно, ещё никогда не было в истории нашего Мира и изменения произойдут в любом случае.

Настало время возрождения человечества всего Мира. Мы надеемся на ваше понимание и поддержку и обращаемся к Вам потому, что именно Михаил Сергеевич начал преобразования, нацеленные на справедливость, глобальную безопасность, на улучшения условий труда и жизни граждан, сохранив полную социальность государства.

Мы понимаем, что реализовать благой замысел Михаила Сергеевича не дали заинтересованные экстремистские силы, да и народ был введён в заблуждение и не имел никакой возможной альтернативы изменить ситуацию.

Мы уже, через нашего бывшего представителя, Назгуль Кубанычбековна Джумабекова, обращались к Вам с письмом от 13.05.2020, но мы не знаем, был ли на него ответ и какой, так как она была выведена из системы в «черный список» за предательство, а всякие контакты с ней были прерваны. По этой причине мы приняли решение ещё раз обратиться к Вам.

Сегодня есть возможность, через нашу программу, довести замысел Михаила Сергеевича до логического завершения! Вы наверняка знаете, что в 1999 году Михаил Сергеевич Горбачев (Первый Президент СССР) и Александр Вольдемарович Шмидт (руководитель немецкой фирмы DRIMEX.de GmbH, автор нового экономического алгоритма ИСКР, ее Оператор) должны были встретиться в Москве для обсуждения вопросов, связанных с возможной реализацией одного проекта.

В 2008 году была предложена комплексная экономическая программа ИСКР, которая прошла государственную экспертизу и регистрацию в правительстве РФ. Реализация программы была затруднена теми же силами, что стояли за теми, кто не дал довести миссию Михаила Сергеевича до конца.

Мы с удовольствием презентуем программу ИСКР по почте, либо лично, это более быстрый способ передачи Вам информации.

События в нашей стране и мире разворачиваются стремительно и все завоевания Человечества в сфере прав человека, включая вклад Михаила Сергеевича, обнулят.

Перед предстоящими событиями – крушением старой системы, списанием денег и долгов, как неотъемлемой части перезапуска мировой финансовой системы, наша страна, с сырьевой экономикой, может пострадать больше других государств. В связи с этим, предлагаем вашему вниманию схему развития экономики, которая способна функционировать даже во время войны.

Результатом применения нашей системы будет небывалый подъем социальной сферы за счёт сопутствующих проектов (медицина, образование, наука, сельское хозяйство и т.д.). За счёт ББД «Безусловного Базового Дохода» граждан России, который будет формироваться из функционала самой системы, незначительно обременяя бюджет РФ, и который будет иметь потребительский потенциал, по нашему алгоритму (денежный демередж, «волчок потребления» и т.д.), равный потребительскому потенциалу в существующей старой системе «Количественного Роста», с выплатами раз в месяц, равный 2.500 Евро, что, безусловно, снимет социальное и политическое напряжение, делает экономически выгодным провести в РФ широкую роботизацию производств, в том числе, средств производства и даст возможности меньшими средствами добиться большего результата. Более того, в тех геополитических реалиях, в которых находится наша страна (санкции), система ИСКР особо интересна ещё и тем, что она не касается санкционных сфер взаимодействия сторон: импорт, экспорт, финансирование. Программу ИСКР можно было бы поэтапно запустить на всём постсоветском пространстве, с решением всех существующих проблем, потому что проблемы находятся на глобальном уровне, а мы строим в комплексе всех механизмов, через «Хорошую Глобализацию», Ампоцелизм (новую и первую общественно-экономическую формацию, в системе «Качественного Развития», с новой экономикой Качественно-Сбалансированной моделью), восстанавливаем СССР «Союз Совершенного Справедливого Развития, моногосударство, а не клеток - республик, с местными князьками, с которыми Вашему отцу не удалось подписать союзный договор, мечту Горбачева М.С. по созданию обновленного Советского Союза).

Мы убеждены, что, если бы Ваш отец был бы вооружен программой ИСКР, никакого разрушения старого СССР не было бы, он, просто, преобразовался бы в «Союз Совершенного Справедливого Развития», в обновленный СССР, на пути не к Коммунистической социально-экономической формации, объективно умирающей, старой системы, «Количественного Роста», а к новой - под названием Ампоцелизм, в системе «Качественного Развития» (в интересах Большинства людей на планете).

Сейчас есть возможность успешно повторить упущенное и довести дело Горбачева М.С. до победного завершения, т.е. преобразовать старый (клеточный) СССР в новый, обновленный, «Союз Совершенного Справедливого Развития» (СССР), союз свободных людей, суверенов.

Особенно это важно сейчас, так как в интернете раскручивается некий образ предателя и губителя старого СССР, в лице Вашего отца, имя которого всегда защищал Александр Вольдемарович Шмидт, за что на него самого нападали противники обновленного «Союза Совершенного Справедливого Развития» (СССР). Кроме того, обманывая людей, все «глобалисты» приравниваются к

противникам Человечества, Большинства, хотя Глобализм – это объединение всех людей на планете и это хорошо, а объединение может быть вокруг «Плохих», а может быть и вокруг «Хороших» идей. Мы представляем, как раз, альтернативную идею «Хорошей Глобализации», поэтому нас стараются «замолчать» и называют «Плохую Глобализацию», просто, безальтернативной Глобализацией, с «Новым Мировым Порядком», через обман и насилие Большинства людей, что совершенно нелогично и безрезультативно.

Мы глубоко убеждены, что программа ИСКР будет мультиплицирована на территории всех других стран, всего Мира (250 стран), так как это программа, на сегодняшний день, безальтернативна!

Через несколько лет, Россия, как Союз свободных людей, «Союз Совершенного Справедливого Развития» СССР, будет иметь самые высокие показатели, как экономические, так и социальные, по всему Миру, и дело Вашего отца будет продолжено на очень результативном уровне. Тем более, что цель нашей системы совпадает с девизом вашего фонда – «К новой цивилизации», а юридическим «пуском» преобразования РФ в «Союз Совершенного Справедливого Развития» (СССР), без надобности привлечения к этому каких-либо «князьков» и территорий из других стран бывшего СССР, может послужить Первый Президент старого СССР, который сможет успешно запустить такой механизм перехода, сначала, для граждан России - в обновленный «Союз Совершенного Справедливого Развития» (СССР). Если принятие наших предложений по «запуску» системы ИСКР в полном объеме, через финансовый инструмент «Права», по каким-то причинам, не приемлемо, то мы можем предложить более долгий путь реализации наших общих намерений, через нашу систему – «сдвинутый поток». Расчеты по этой схеме сделаны на все Федеральные округа

Материалы по системе ИСКР и по «сдвинутому потоку» прилагаем в виде ссылок  
Искр.рф – официальный сайт программы  
<http://rdachse.isqe.ru/html/interviews.html> (по «сдвинутому потоку»),  
по программе «Социально-Экономического Развития всех стран Мира (на примере России) <http://drimex.livejournal.com/18657.html>

## ПИСЬМО К ДЖЕФФУ БЕЗОСУ ГЛАВЕ КОМПАНИИ «АМАЗОН»



В независимости от намеченных сценариев развития Человечества Успех «Амазон» будет остановлен, фирма разделена и подавлена владельцами и получателями максимальной пользы системы «Количественного роста». Мы намерены создать альтернативную систему «Качественного Развития», «Хорошей Глобализации», в которой будут производиться (на переходном этапе замены состязательности людей из материальной сферы – в новую, интеллектуально-духовную) обмены товарами и услугами всего Человечества, а, в Будущем, «информационными матрицами». Приглашаем уничтожаемый Амазон к этим глобальным преобразованиям.

Мы намерены создать глобальную электронную, а позже и спиритуальную, платформу обмена всего Человечества под названием «DUT» (DRIMEX-Umtausch)

Для этого, пока не поздно, необходимо руководству «Амазон» до конца реализовать уже начатые шаги:

Довести до подписания согласованные с фирмой DRIMEX.de GmbH два договора, которые готовились через нашего известного представителя.

Сумма пакета «Прав» увеличилась с 02.01.2021 до 20 миллиардов Евро, что не меняет согласованную сумму по проекту договоров. Войти «Амазон» в алгоритм «Хорошей глобализации» и участвовать в создании альтернативного мирового холдинга, наподобие существующему мировому холдингу фирм, таких как: РФ, ФРГ и другие.

Продублировать фирму «Амазон» через формирование платформы «DUT», создание соответственно нового юридического лица, в новом алгоритме «Хорошей Глобализации», обнуляя, тем самым, все иски и претензии к фирме «Амазон», в системе «Количественного Роста», хозяином которой не является руководство «Амазон» и поэтому оно, иначе, гарантированно проиграет в разрастающемся противостоянии. Инициаторы «Хорошей Глобализации»

## ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ БИЗНЕСА ПО ПРАВАМ ТРЕБОВАНИЯ



DRIMEX.de GmbH рассматривает возможность формирования финансового инструмента, - на основе уступки прав требования <http://anpo-temp.eu/index.html>, подтвержденного 05.09.1990 Госбанком СССР «Экономического обоснования» регистрации Видергебурт-Банк АГ (№ 399), - в размере 20 млрд. Евро, которые могут, по процедуре перекупки, обратиться в 8 и более триллионы Евро. Начальный пакет, от членов группы первичного Покупателя, составляет 500 млн. Евро, дальнейшие суммы целесообразно вносить на счета DRIMEX.de GmbH только в подконтрольном первичными Продавцами прав требования банке DRIMEX-Bank AG.

В чем интерес у заинтересованных лиц купить «Права» Александра Шмидта?

Если коротко, то это – приобрести права требования в Казахстане, России и Украине, согласно ДОГОВОРУ КУПЛИ-ПРОДАЖИ частей прав на доли в уставных капиталах экономических структур Herr Alexander Schmidt в Казахстане, Украине, России и прав на накопленные этими структурами соответствующих активов и дивидендов в период с 1991 по 2021г.г.

По информации на сайте [www.anpo-temp.eu](http://www.anpo-temp.eu). В период 1988 по 1991 годы в Казахстане гражданином СССР Александром Вольдемаровичем Шмидтом, на основе разработанной им концепции развития, были созданы различные экономические структуры, в том числе, АНПО «ТЕМП» АО и «Видергебурт-Банк» с их филиалами на территориях Казахстана, Украины и России. Позже, в 1991 году, после переезда на постоянное место жительства в ФРГ, гражданин СССР Александр Вольдемарович Шмидт переписал, при казахском нотариусе, все свои доли в созданных им экономических структурах гражданину ФРГ Alexander Schmidt «Продавец-1», который, в свою очередь, передал гражданину СССР Меигеру Владимиру Кондратьевичу бессрочную доверенность (от 26.12.1991) представлять интересы гражданина ФРГ Alexander Schmidt в общих собраниях всех структур АНПО «ТЕМП» АО, а через него, - и в банке «Видергебурт-Банк».

За истекший период времени с 1991 года по настоящее время с беспрерывным косвенным, полезным и законным, участием в этом гражданина ФРГ Alexander Schmidt (через бессрочную его доверенность от 26.12.1991) в управлении вышеуказанными структурами (с учетом их реорганизаций, преобразований, переименований и перекупок) были созданы активы и наработаны денежные средства, права на которые частично продаются настоящим договором с учетом того, что части таких прав

(37,25%) ранее были переданы от Alexander Schmidt («ПРОДАВЕЦ-1») его фирме DRIMEX.de GmbH («ПРОДАВЕЦ-2») и (50,00%) – «ПРОДАВЦУ-3» на условиях того, что «ПРОДАВЕЦ-3» (Продавец-3-100%) обеспечит продажу «СОВОКУПНЫХ ДОЛЕВЫХ ПРАВ» на 100%.

Предлагаемая Продавцами общая продажная цена всех прав на доли в уставных капиталах экономических структур Herr Alexander Schmidt в Казахстане, в Украине и в России на накопленные ими соответствующие активы и дивиденды в период 1991 по 2020 годы составляет €20.000.000.000, в которую входят доля «ПРОДАВЦА-1» 12,75% или €2.550.000.000, доля «ПРОДАВЦА-2» 37,25% или €7.450.000.000 и доля «ПРОДАВЦА-3» 50,00% или €10.000.000.000.

Данные права требования являются подкрепленными фактами потому, что в Экономическом обосновании по созданию «Видергебурт-Банка» от 05.09.1990 году, под регистрационным номером 399, при Госбанке СССР, были отражены масштабы возможных миллиардных финансовых операций данного банка. С учетом изменившихся курсов валют и с учетом прошедшего времени (более 31 лет), такие масштабы финансового потенциала, капитализация этого банка, на сегодня, могли бы исчисляться в многих десятках миллиардов Евро, если бы данный банк не был бы ликвидирован, с участием первых лиц Казахстана, которые «слили» его активы и заработки в коммерческий банк, под названием в 1995 году, «Центробанк», после принуждения меня выехать на постоянное место жительства в Германию в июне 1991 года.

С учетом моих намерений по формированию новой системы «Качественного Развития», «Хорошей Глобализации», «Системы Совершенного Справедливого Развития», через переходную программу ИСКР (Интернациональная Система Качественного Развития), 60% выручки от продажи таких прав, могли бы пойти на старт поэтапного процесса формирования единой глобальной банковской системы, на новых принципах, по всему Миру (10 «ветвей») с множествами филиалов в различных странах. На сегодня в ИСКР организованы, на договорной основе с Оператором этой системы (DRIMEX.de GmbH), более 71 тысяч человек из 50 стран Мира (всего участников ИСКР, с учетом людей, находящихся под опекуством у представителей ДРИМЕКС, свыше 100 тысяч человек). 40% от суммы выручки я намерен направить на формирование «залоговой массы» на счету ДРИМЕКС для запуска системы «обмена активами», по механизму «временного ввоза», которые не касаются санкционных сфер взаимодействия фирм по Миру (импорт, экспорт, финансирование). Данная схема построения альтернативной системы «Качественного Развития» является единственной реальной альтернативой существующей системе «Количественного Роста», для выживания которой намечено уже убить более 7 миллиардов человек на планете. Поэтому самым существенным интересом у покупателей «Прав» является их желание остаться в живых и дать шанс их детям процветать в будущем на Земле.

## НОВЫЕ НЕСИСТЕМНЫЕ ПОНЯТИЯ несистемных людей от ИСКР



### 1. «ИСКР»

Интернациональная Система Качественного Развития - впервые

было введено это понятие Александром Шмидтом, который зарегистрировал одноимённый домен 05.03.2012, о чем он написал в своей статье «Ловушки через построение Зазеркалья вокруг СССР» <http://drimex.livejournal.com/4334.html> ИСКР является системой по переходу от умершей старой системы «Количественного Роста» <http://drimex.livejournal.com/6816.html> к новой системе «Качественного Развития» <http://drimex.livejournal.com/2183.html>

### 2. «СССР»

Система Совершенного Справедливого Развития или SPGE (das System der Perfekten Gerechten Entwicklung, <http://spge.de/>), «Союз Совершенного Справедливого Развития» - впервые эти понятия были введены Александром Шмидтом и отражены позже в его статье от 21.06.2015 «Восстановление СССР: к обществу изобилия без денег и долгов» <http://politrussia.com/society/systema-sovershennogo-spravedlivogo-329/> Это выражение обозначает новую систему «Качественного Развития», «Хорошую Глобализацию» <http://drimex.livejournal.com/6816.html>.

### 3. «Хорошая Глобализация»

Данное выражение было введено Александром Шмидтом <http://drimex.livejournal.com/4970.html>, как альтернатива понятию «Новый Мировой Порядок», «Плохой Глобализации», основывающейся на старой системе «Количественного Роста». «Хорошая Глобализация» является целью самоорганизация Человечества на принципах новой системы «Качественного Развития» <http://drimex.livejournal.com/5995.html>

### 4. «Плохая Глобализация»

Данное выражение было введено Александром Шмидтом, как обозначение «Нового Мирового Порядка», основывающегося на старой системе «Количественного Роста» <http://drimex.livejournal.com/4970.html>

### 5. Система «Количественного Роста»

Это выражение введено Александром Шмидтом <http://www.isqe.ru/> как обозначение системы, основывающейся на: постоянном росте, гонке за прибыльностью, прибавочной стоимости, стоимостной оценке результатов труда людей, денежно-финансовой системе, состязательности людей в материальной сфере и т.д. <http://drimex.livejournal.com/2183.html>

«СКОР» - Система КОличественного Роста - см. статью «Выборы без выбора» <http://drimex.livejournal.com/16048.html> А.Шмидт 21.08.2016

### 6. Система «Качественного Развития»

Это выражение введено Александром Шмидтом <http://www.isqe.ru/> как обозначение новой системы, основывающейся на: соблюдении баланса между «Обозначенными ресурсами» и «Востребованными запросами» на них, отсутствии гонки за прибыльностью, отсутствии прибавочной стоимости, нестоимостную (Ампельную) оценку творческого труда людей, отсутствии денежно-финансовой системы, долгов, состязательности людей в духовной, интеллектуальной сфере и т.д. <http://drimex.livejournal.com/2183.html>

«СКАР» - Система КАчественного Развития - см. статью «Выборы без выбора» <http://drimex.livejournal.com/16048.html> А.Шмидт 21.08.2016

### 7. «АМПОЦЕЛИЗМ» (Ampezelismus)

Впервые это слово появилось в статье Александра Шмидта 07.11.2015 «Лозунги в Ампоцелистическом обществе» <http://drimex.livejournal.com/6516.html>. Данное слово произошло от понятия «АМПельная», на немецком, или светофорная, трёхцветная (красный, жёлтый, зелёный) система нестоимостной ОЦЕНки результатов творческого труда Людей, в системе «Качественного Развития» - это первая общественно-экономическая формация в новой системе «Качественного Развития», общественный строй, в котором, в соответствии с

объективными законами природы, соблюдается баланс между наличными «обозначенными ресурсами» и «востребованными запросами» на них, со стороны объединённых участников системы (в перспективе, единого Человечества), обеспечивая, тем самым, гармонию существования людей с окружающей их природой.

АМПОЦЕЛИЗМ можно расшифровать, в смысловом плане, как: АМПО - АМПельная Оценка (нестоимостная) и ЦЕЛИ - как обозначение цели, перейти на новую систему «Качественного Развития», с отказом от прибавочной стоимости, более того, с полным отказом от стоимостной оценки результатов творческого труда человека, освободить людей от денежно-финансовой системы, как инструмент их состязательности в материальной сфере, чтобы возможно было перейти на состязательность людей в духовной, интеллектуальной сфере.

#### 8. «Ампельность»

уровень рейтинговой, нестоимостной оценки результатов творческого труда людей в системе «Качественного Развития».

#### 9. «ИСКРИЦИЯ»

Впервые это слово появилось в разговоре Александра Шмидта с Александром Давыдовым 08.07.2016 (первоначально было «Искриция через Интеграцию»), с последующим изменением, по предложениям единомышленников движения к «Качественному Развитию», «Искриция вместо Инвестиции» <https://www.youtube.com/watch?v=ziOzS5BRXCA>. В понятиях старой системы - «плохой глобализации» - означало инвестиции, с целью получения прибыли. Искриция - это вложение денежных средств в «реальные проекты», в производство товаров и услуг, по ИСКР, на основе «Оперативного лизинга», по схеме «обмена активами», согласно решений участников системы ИСКР по Ампельной, нестоимостной оценки результатов творческого труда людей, в условиях соразмерности «Обозначенных ресурсов» и «Востребованных запросов» на них, на переходном этапе замены денежно-финансовой системы на новую Ампельную систему. В новой системе - «Хорошей Глобализации» - вместо слова «Инвестиции» используем слово «Искриция».

#### 10. «ИОСБОРЗ»

Это слово введено Александром Шмидтом в его статье «ИОСБОРЗ» 31.03.2016 <http://drimex.livejournal.com/11929.html> Это слово расшифровывается как «Интерактивное Отражение Соблюдения Баланса между Обозначенным уровнем Ресурсов и уровнем востребованных Запросов на них», что отображает характеристики новой системы «Качественного Развития» <http://worldcrisis.ru/crisis/1937153>

#### 11. «Пузыресос» или «Blasensauger»

Данное понятие введено Александром Шмидтом 12.11.2016, при актуализировании диаграммы ИСКР (<http://isqe.ru>). Данное понятие означает программу <http://DRIMEX.ru> по «переводу» «спекулятивных денег» - в «реальную» экономику, с использованием схемы опережения «денежного потока» по сравнению с соответствующим потоком создания новой «товарной массы», без возможностей «пробивания» «спекулятивными деньгами» рынка потребления, что может вызвать высокую инфляцию;

#### 12. «Мирогласие»

Данное понятие введено Александром Шмидтом и Константином Габрином 05.12.2016, с одобрением единомышленников по движению к «Хорошей Глобализации». Данное понятие обозначает «Единую глобальную и мирную систему прямых интерактивных рейтинговых связей людей, координаций ими своих намерений и действий друг с другом, в режиме непрерывного референдума», являющейся частью «Интернациональной Системы Качественного Развития» (ИСКР) и «Системы Совершенного Справедливого Развития» (СССР).

#### 13. «Карантин»

Понятие введено Александром Шмидтом. Система «Карантин» - это система мер по временному исключению того или иного человека из сообщества сторонников «Хорошей Глобализации», со всеми её структурами и преимуществами. Причиной такого временного исключения может являться несоответствие поведения человека ожиданиям членов данного сообщества, его «Глобальному Своду Правил» (ГСП). Помещённый в «Карантин» человеку будет дано время для самоосвобождения от негативных последствий пребывания его ранее в системе «Количественного Роста» (СКОР), которая сформировала у него мотивации к антиобщественному поведению, наносящему вред мирному и взаимоуважительному сотрудничеству сторонников системы «Качественного Развития» (СКАР). Возвращение человека в общество сторонников «Хорошей Глобализации» будет происходить после прохождения индивидуального собеседования с компетентными и уполномоченными на это участниками системы «Качественного Развития» и после получения от них положительных рекомендаций.

#### 14. «Оперативный Лизинг»

В интерпретации Александра Шмидта: Оперативный лизинг - является формой аренды Объекта, которая во многом похожа на Лизинг, но включает в себя, в большинстве случаев, более нетипичные качества лизинга.

Основные особенности Оперативного Лизинга включают в себя:

14.1. В случае отсутствия фиксированного в договоре срока лизинга, имеет соответствующее право на расторжение лизингового договора, на оговоренных в договоре условиях;

14.2. В случае согласованного заранее короткого срока лизинга, расторжение лизингового договора не допускается;

14.3. К обязанностям Лизингодателя относится:

14.3.1. Нести все риски в связи с возможной потерей своих средств, вложенных в создание (приобретение) Лизингового Объекта, амортизация которого на весь срок его эксплуатации также ложится на Лизингодателя;

14.3.2. Покрывать дополнительные услуги, такие как техническое обслуживание и ремонт Лизингового Объекта;

14.3.3. Отражать в своём балансе Лизинговый Объект, как и данные по его амортизации.

14.4. К обязанностям Лизингополучателя относится:

14.4.1. Отражать все регулярные лизинговые платежи по Оперативному лизингу в качестве своих расходов.

#### 15. Уровень «Обозначенных ресурсов»

Понятие введено Александром Шмидтом. Уровень «Обозначенных ресурсов» - это определённый современными достижениями людей в науке и технике уровень, участвующих в процессе создания материальных объектов и услуг для человека, ресурсов, по своим, уходящим в бесконечность количественным и качественным характеристикам, в зависимости от стремящегося также в бесконечность состояния прогресса человечества.

#### 16. Уровень «Востребованных запросов»

Понятие введено Александром Шмидтом. Уровень «Востребованных запросов» на «Обозначенные ресурсы» - это уровень запросов человека на ресурсы, в процессе своей творческой активности, для личного и общественного потребления, для реализации своих полезных для природы и людей реальных проектов, связанных с бесконечным прогрессом Человечества в целом, в полной гармонии с природой обитаемых людьми планет. В существующей системе «Количественного Роста», в условиях непрекращающейся гонки за прибылью, наживой и накоплением, что вызвано антиобщественной мотивацией к этому каждого человека, любые длительные вложения денежных средств в те или иные проекты de-facto тормозят подъём уровня «Обозначенных Ресурсов» в экономике, который соответствует текущим достижениям людей в науке и технике. И это происходит до тех пор, пока не будут с прибылью возвращены все ранее вложенные в

эти проекты деньги, взятые у кредиторов с обязательством выплаты процентов. Поэтому, уже готовые для практического внедрения новейшие технологии преднамеренно «гормозятся», скрываются от людей. Кроме того, появляется мотивация искусственного сдерживания развития самих людей, так как в паразитарной системе значительно проще поработать одуроченных, а не грамотных и образованных. Как следствие, в долгосрочном плане, происходит снижение научно-технического потенциала цивилизации в целом, который уже не в состоянии предлагать производству новейшие достижения науки и техники, то есть фиксировать более высокий уровень «Обозначенных ресурсов». В результате, наблюдается постоянное системное торможение качественного развития людей и сфер их деятельности, что массированно сдерживает уровень «Обозначенных Ресурсов». При этом «Востребованные Запросы» на них, в основном в области бессмысленного потребительства, стимулирующего вредную переработку ресурсов Земли в мусор, опережают этот уровень, что формирует совершенно ошибочные представления о перенаселённости Земли и о конечности ресурсов, несмотря на очевидный факт, что в бесконечном Мире не может быть ничего конечного.

Принципиально иная картина будет наблюдаться в системе «Качественного Развития». При состязательности людей не в материальной, а в духовно-интеллектуальной сфере, в условиях работы системы нестойкой Ампельной оценки результатов творческого труда, в отсутствие гонки за прибылью, накопительством и антиобщественной мотивации поведения, снимаются все «гормоза» для развития самого человека. Тем самым, устраняется ограничение на бесконечное повышение уровня «Обозначенных Ресурсов» для экономики, которые, «тянут» за собой и уровень «Востребованных Запросов» на них со стороны людей. Запускается системное ускорение процесса гонки «вверх», в бесконечность, уровня «Обозначенных Ресурсов» и, стремящегося к балансу с ним, уровня «Востребованных Запросов» на них. Данный процесс отслеживается и регулируется в ИСКР через механизм «ИОСБОРЗ» <http://drimex.livejournal.com/11929.html>. В таких условиях состязательность людей приобретает ошеломляющие масштабы и темпы, значительно превосходя самую высокую степень «рыночной конкуренции» людей при состязательности в материальной сфере - в умирающей системе «Количественного Роста».

Это означает, что новая система «Качественного Развития» гарантирует Человечеству взрывообразный характер прогрессивного развития, освоение бесконечных пространств Мироздания и Духа.

**17. «Суверенный Человек»,** проявленный в телах Мужчины и Женщины. Понятие введено Александром Шмидтом. Суверенный Человек — это смысловое обозначение действующего международного права, в рамках умирающей сейчас глобальной системы «Количественного Роста» (СКОР), основывающаяся на разделении людей по разным признакам, в том числе, и по вопросу суверенитета (власть, верховенство, господство): раз есть Суверен, значит есть и Несуверен.

В переходный период от СКОР к глобальной системе «Качественного Развития» (СКАР), с новой системой самоорганизации людей «Мирогласие», под понятием «Суверен» будет пониматься как «Свободный выбор форм зависимости», как Источник всех производных от человека формулировок: власть, государство, право, свобода, справедливость и т.д., что будет устранять нелогичность в системе СКОР обозначения того, что Сувереном может быть Государство, а не Человек, хотя источником власти для любого государства, по тем же конституциям стран, является сам человек. Как может построить «Несуверен» нечто суверенное?

В новой системе «Качественного Развития», в которой не будет разделённых людей, государств, власти, право, а будет, соответственно: единое Человечество, система «Мирогласие», «Глобальный Свод Правил», автоматически отпадают и разделяющих людей понятия «Суверен» и «Несуверен».

## 18. «Ампеленция»

Соперничество людей в интеллектуально-духовной сфере с целью получения наиболее высокой «Ампельности».

Это обозначение ввёл Александр Шмидт, как альтернатива понятиям в системе «Количественного Роста» (СКОР): конкуренция, состязательность, соревновательность и т.д.

## 19. «Плохие и Хорошие Расисты и Нацисты»

В любом случае, мы все расисты и нацисты: тот, который не защищает свою расу и нацию, являются «Плохим расистом и нацистом», с точки зрения людей своей расы и нации, и «Хорошим расистом и нацистом», с точки зрения тех людей, которые угнетают его расу и нацию, в том числе, и его самого

«Плохой Расист, Нацист» выступает за уничтожение других рас и наций, а «Хороший Расист, Нацист» - препятствует этому, по отношению к своей нации, и принимает существование других <https://www.youtube.com/watch?v=eCG3hFdP3nM>.

Меньшинство Человечества, Пользополучатели и Сторонники «Плохой Глобализации», через и обман и насилие, пытается создать, через смешение только «гоев», «глобального человека», что мы видим сейчас в реальной жизни.

Большинство Человечества, Пользополучатели и Сторонники «Хорошей Глобализации», принимают, как большой положительный потенциал для развития всех людей на Земле, существующее разнообразие рас и наций, которые могут мирно сосуществовать и взаимодействовать только в новой глобальной системе «Качественного Развития», в «Хорошей Глобализации». Смешение рас и наций может свободно происходить постепенно и естественным образом, без насилия и искусственной поддержки этого процесса [https://www.facebook.com/alexander.schmidt.754703/posts/1828546647185960?comment\\_id=1828614020512556-if\\_id=1508850726470793-if\\_t=feed\\_comment](https://www.facebook.com/alexander.schmidt.754703/posts/1828546647185960?comment_id=1828614020512556-if_id=1508850726470793-if_t=feed_comment)

Эти понятия, от новой системы «Качественного Развития», ввёл Александр Шмидт, как альтернативы внушённым людям негативным понятиям, в системе «Количественного Роста»: «Расист» и «Нацист», без уточнения, что там, где есть что-то негативное, в сбалансированном Мире, всегда обязательно должно присутствовать и позитивное.

## 20. Подконтрольная Диктатура Большинства в ИСКР

Данное понятие несёт с собой сконцентрированное выражение демократических принципов, когда благодаря свободному волеизъявлению всех участников «Интернациональной Системы Качественного Развития» (ИСКР), автоматизированными компьютерными системами определяется и непрерывно актуализируется воля Большинства участников системы, которую, в режиме прямой демократии, непрерывного референдума, невозможно сманипулировать и, тем самым, повлиять на устремления участников системы, находящихся в интерактивных прямых связях друг с другом. Благодаря такому механизму осуществляется демократическая передача соответствующих полномочий от Большинства их представителю или представительскому органу, свободных от бюрократических манипуляций и обременений, быстро реагировать на различные ситуации, решительно продвигать и защищать интересы Большинства участников ИСКР, бесзрочно, до момента отзыва этих полномочий тем же Большинством в таком же порядке, на переходном этапе смены старой системы «Количественного Роста» (жить за счёт других) на новую систему «Качественного Развития» (жить благодаря другим). После завершения формирования «Хорошей Глобализации», перехода Человечества, в полном составе, в матрицу «Качественного развития» (жить благодаря другим), понятие «Большинство» и «Меньшинство», само по себе, исчезнет, как и исчезнет понятие «Контролируемая Диктатура Большинства» в ИСКР.

Это понятие, от новой системы «Качественного Развития», ввёл Александр Шмидт, как альтернативу понятию Диктатуры «Меньшинства», практически действующей по всему Миру в настоящее время, напрямую или за счёт манипуляции принципов Демократии, в условиях монополии «Меньшинства» на выпуск

денег и на Средства Массовой Информации (СМИ).

## 21. КРОЛ

Это слово введено в оборот Александром Шмидтом и расширяется так: «Консолидация Рабочей Оперативной Ликвидности». При составлении на каждый проект или на совмещенную группу проектов составляется «Организационно-Финансовая Модель», наподобие бизнес-плану, только в интерактивном режиме, с возможностью автоматической коррекции всех данных во взаимно увязке с конечными показателями графика финансовых потоков (Cash Flow). Это позволяет 90% текущих остатков по плану ликвидности оставлять на счете Лизингодателя (например, в Германии), возвращать их на счет предприятия, вовремя, для выполнения ими своих финансовых обязательств перед третьей стороной. Тем самым делается бессмысленным, например, рейдерство предприятий, например, в России, так как остановка возврата средств по КРОЛ на счет предприятия делает любое рейдерство объекта означает, что перехватили предприятие-банкрот у которого нет средств для выполнения им своих обязательств по плану ликвидности и графику финансовых потоков.

## 22. ПУЛ

Это слово имеет множество значений, одним из которых является: Пул (англ. pool — «общий котёл») — вид монополии, объединение участников рынка, прибыли и расходы которого поступают в общий фонд и распределяются между ними согласно заранее установленной пропорции. Данное значение применяется участниками ИСКР при составлении списка из ссудодателей с небольшими суммами ссуд, для формирования общей суммы «Прямой ссуды», не менее 1.000 Евро, через организующего этот пул регистратора, который под своим статичным номером проводит этот пул суммарной «прямой ссуды» на счет Оператора ИСКР, однако, взаимозачётно удерживая из этой суммы перевода суммы удержания, по согласованию с Оператором ИСКР. Это позволяет привлечь большинство участников ИСКР к их финансовой активности по развития системы, пусть и небольшими суммами своих возвратных средств, спасти денежные средства участников, переводя их в более стабильную резервную валюту, создавать экономическую мотивацию для привлечения предпринимателей из приговоренных «Новым Мировым Порядком» мелкого и среднего бизнеса в формирование альтернативного мирового холдинга, инфраструктуру ИСКР, из «Координационных Групп» и «Управляющих фирм», совместных с Оператором ИСКР фирм, для возможности выбора людям: либо остаться в старой, объективно умирающей системе «Количественного Роста», или перейти в новый алгоритм новой системы «Качественного Развития», по новой «Качественно-Сбалансированной модели» экономики.

## СОВМЕСТНЫЙ ДОКЛАД

**Экологические проблемы промышленной урбанизации, как проявление коллапса экономической системы количественного роста. Сценарий выхода из ситуации**

*Константин Габрин (Россия), Alexander Schmidt (Германия)*

### Часть 1.

**Габрин Константин Эдуардович, Профессор, доктор экономических наук, «Южно-Уральский Государственный Университет», кафедра «Экономики, Управления и Инвестиции»**

В настоящее время более половины населения планеты проживает в городах. Вопреки распространённому заблуждению, города, в нашем современном понимании, появились не

естественно-эволюционным путём. Они - результат внедрения денежно-финансовой системы со стороны элитных кланов Европы, корни которых уходят к египетским царям-гиксосам и к Амоновскому жречеству, и потомки которых, как известно, живут и действуют в наше время. На всём протяжении глобального Библейского проекта они определяли политическую, финансовую и правовую системы, конструировали общественное сознание, определяли развитие человечества на столетия вперёд.

Полностью искусственная городская среда основывалась изначально на авраамических постулатах агрессивной идеологии царственного покорения природы человеком и создания комфортности существования за счёт разнообразных, как мы сейчас говорим, инженерно-технических решений. Промышленная революция и углеводородная энергетика резко ускорили деструктивные процессы.

Городская культура перечеркнула исконный образ жизни человека в гармонии с естественной природной средой. Инструментальным ядром этого перерождения являются деньги, а важнейший нематериальный компонент - загнивающий компонент общественного сознания постулатами техно-урбанистики, подаваемой как наивысшее достижение развития биологической жизни на Земле.

Исторически зафиксировано, что люди, по мере развития и совершенствования финансового механизма, постепенно полностью переориентировались на город, где можно было заработать. Ценностные ориентиры при этом были сформированы самими собственниками финансового механизма.

То есть, нужно понимать, что города существуют исключительно и только благодаря финансовой денежной системе. Не наоборот! Реальная власть в городах всегда находится у структур, контролирующих потоки денег. Если бы не деньги, то город в современном понимании был бы абсолютно нежизнеспособен. Доминирование городов поддерживается целым набором систем подавления и закабаления людей финансовыми удачками. С помощью денег создаются наука, философия, до неузнаваемости искажается исторический процесс, расцветает идеологическая мифология. Людям внушается иллюзия, что сельский образ жизни - это признак слаборазвитости, а живут там только недоумки.

<http://drimex.livejournal.com/2183.html>  
<http://drimex.livejournal.com/11929.html>  
<http://drimex.livejournal.com/6516.html>  
<http://drimex.livejournal.com/7083.html>

Мировоззренческая система «техно», как базис урбанизации, является фундаментально антиприродной, она базируется на категориях собственности, выгоды и рациональности в нездоровой экономической среде. Попытки её оздоровления или «перезагрузки» обречены на провал, поскольку её использование даже в усовершенствованном виде неминуемо ведёт к глобальной экологической катастрофе. Самоизоляция территорий, за которую многие ратуют, только усугубит проблему, поскольку мир и экосистема глобальны объективно.

Несмотря на все достижения и усилия научного сообщества, территории городских поселений продолжают развиваться в России по худшему сценарию мегаполисной урбанизации, превращаясь в комплексные геофизические аномалии, формирующие непригодную для жизни, инволюционную среду обитания. Помимо мусора и отходов города генерируют дегенеративную нравственность, не учитываемую «зелёными» стандартами. В среде городов жители могут существовать только используя интенсивно развивающиеся технологии, с помощью которых они получают канал доступа к ресурсному потенциалу ещё не истощённых природных территорий.

Многие люди осознают пагубность городской среды и ищут способы её изменения. В развитых странах всё большее число населения подключается к этому процессу. Возник новый феномен - «зелёная экономика», и её многочисленные компоненты, в том числе - «зелёное строительство». Усиливаются процессы экологизации и энергосбережения, включающие озеленение, закрытие и вывод за пределы городов и даже стран промышленности, внедрение экотранспорта, технологий сбора и

утилизации мусора, рециклинга, очистки водоёмов и рек, и т.д.

Однако движение за экологию города – это компромисс между пониманием тщетности усилий по оздоровлению гиблой среды, и осознанием необходимости покинуть эту среду ради самосохранения.

Должно прийти массовое понимание, что у городов будущего нет. Мы проводили исследования (есть и международные публикации). Результаты малоутешительны. Существующие «зелёные технологии», включая экостроительство, технологии рециклинга, нулевых отходов, обращения с мусором и отходами, в глобальном масштабе экологическую проблему не решают. Они замедляют деструктивные процессы и распределяют их во времени и в пространстве, усиливая энергетическую разбалансировку в планетарном масштабе (Китай - всемирная мастерская и всемирная помойка). Возникающие при этом разности потенциалов создают векторы напряжённости в социально-экономических системах и являются причиной ответной разрушительной реакции Природы на техногенную деятельность людей. Поэтому изменение климата и рост природных катастроф неминуемо и является прямым следствием человеческой активности по правилам глобальной системы «Количественного Роста» (СКОР).

Локальные зоны комфорта в высокоразвитых странах сегодня сосуществуют с огромными территориями вопиющей отсталости и бедности, войн, гуманитарных и экологических катастроф. Площадь экологически сбалансированных территорий с благоприятным социальным и природным климатом неуклонно и интенсивно сокращается. Ситуация всё время ухудшается, в обществе культивируются лжетеории исчерпания природных ресурсов, ожидания глобальных катастроф, разрабатываются планы якобы вынужденной экономической экспансии человечества на дно океана, астероиды и другие планеты.

Известно, что распространение уровня жизни развитых стран на остальной мир, в действующей системе «Количественного Роста», невозможно, поскольку гарантированно «взорвёт» планету. Необходимые же для радикального решения этой проблемы антиэнтропийные технологии пока людям недоступны. Но их распространение сдерживается умышленно. В частности, через грантовую систему финансирования науки и преднамеренную обозначенность потолка экономических ресурсов в системе СКОР.

Борьба за экологию городских поселений, de-facto неэффективна. Здесь мы не говорим о необходимости сокращать энергопотребление, отходы, перерабатывать мусор и о других очевидных и необходимых вещах. Речь о том, что фрагменты природы в городе составляют незначительную долю. Если за 100% принять полноценный (!) биогеоценоз, который мог бы размещаться на городской территории и застроенных пригородах, то в процентном соотношении борьба за экологию идёт в пределах нескольких процентов. С энергопотреблением тоже не всё так очевидно. Скажем, если энергии бесконечно много (это - факт) и она бесплатна (что невозможно в СКОР), то зачем тогда её экономить?

Создание здорового города в системе СКОР – это ложная цель управления, что интуитивно понимается всё большим числом горожан. Рост спроса на загородное жильё – это устойчивый тренд последних лет в России.

Либерально-экономическая концепция обеспечения конкурентоспособности городских поселений, как «гарантии обеспечения свободы их жителей и полного удовлетворения их потребностей» вообще не адекватна действительности, это 100%-ный обман. Городской образ жизни насыщен подавляющими личностными механизмами, что вкупе со снижением здоровья и продолжительности жизни ускоряет урбанистическую деградацию человека.

На всей территории Урала, Европейского центра и юга России, а также местами в Сибири критический порог нагрузки на природные экосистемы уже достигнут. В Московской же области ежегодные техногенные потоки энергии превышают биогенные в 3 раза. По научным данным за последние 40 лет на Земле истреблена половина всей животной и растительной жизни! Мегаполисная урбанизация - это опаснейшая форма антропоцентризма, она

истощила биосферу и видовое разнообразие жизни на планете.

Многие ошибочно полагают, что виной всему - больная политическая система. Дескать, «заменяем политиков на умных, честных и патриотичных - и всё наладится». Это глубочайшее заблуждение. Экстремному лечению подлежит экономический организм, базис, а не надстройка. Государственная система в условиях коллапса СКОР де-факто неэффективна и, по объективным причинам, неминуемо будет снесена, вместе с самой системой «Количественного Роста».

Возьмём, к примеру, проект наших коллег из СПб ландшафтно-урсадебной урбанизации «Малоэтажная Россия». Два года назад Президент и Премьер лично дали добро, и что? Воз и ныне там. Крайне важное для России начинание уткнулось в стену. Повсеместно пригороды наполняются пародией в виде коттеджной застройки. Или пример Альберта Файзуллина. Вы думаете, этот человек купается в инвестициях? Всё что он делает - его личная заслуга, самоотверженность и даже героизм. Почему всё так сложно? Потому что СКОР не позволяет поступать по другому. В России огромное количество земли роздано с нарушениями и за взятки. Никакая борьба с коррупцией не помогает, потому что не устраняется сама мотивация к этому, связанная с самой системой СКОР. На место арестованных приходят толпы других. Внурисистемными методами коррупцию не победить никогда! Это - опасная иллюзия.

Для создания здорового и эффективного экономического механизма не нужны суперкомпьютерные модели и заумные псевдо-теории, в терминологии которых запутались доктора наук и академики. Люди наплодили в своих измышлениях столько сущностей, что они заполняют собой уже целые виртуальные миры. Тысячи диссертаций, конгрессы, симпозиумы, награды. Что это? Прогресс? Нет, это иллюзии. Тиражированием фантазий занимаются и госструктуры. Например, Минэкономразвитие. Недавно посетил их форум стратегов. Пафос, отчёты о разработке стратегий, банкеты, икра, дорогое шампанское. И что??? Результат 0! Ни один из стратегических планов не реализован. Конечная результативность, похоже, там вообще никого не интересует. Главное освоить деньги. Но денег становится всё меньше и меньше - 0,75%. Многие стебаются над Дмитрием Медведевым, но он сказал чистую правду - ДЕНЕГ НЕТ И НЕ БУДЕТ, ДЕРЖИТЕСЬ. За рубежом находится гигантская сумма денег советско-российского происхождения - порядка 1 триллиона долларов. Это и государственные и частные деньги. Эти деньги уже НИКОГДА не вернуться в Россию. Их уже начали закрывать с помощью разных инструментов. Но есть способы их задействовать ПРЯМО СЕЙЧАС в интересах нашей страны, в интересах народа. Но никто ничего не делает, власти живут в иллюзиях проектов формирования инвестиционной привлекательности. Эти механизмы больше работать не будут, система сломана. Нужно реально смотреть в будущее и задействовать работоспособные схемы международного сотрудничества. Доктрины самоизоляции абсолютно бесперспективны. В России, несмотря на сказочное ресурсное богатство, нет товарной массы. За 25 лет осуществлена деиндустриализация, оставшиеся наиболее ликвидные материальные активы сегодня в иностранной собственности. А Мир и экосистема глобальные де-факто. России можно и нужно начать прямо сейчас превращать в новый Клондайк. Но, если продолжать мыслить категориями переведённых 20 лет назад учебников по экономике и менеджменту, которыми продолжают и сейчас забивать голову молодёжи в ВУЗах - то ничего не получится. Будет коррупция, распилы, серые схемы, оффшоры, воровство миллиардами, моральное разложение и т.д. Гибель нации. Прокуратура и Следственный комитет уже сейчас завалены работой выше крыши. Реальная эффективность проектного госфинансирования ничтожна. Председатель Счётной палаты Татьяна Голикова 10 ноября заявила, что, например, отклонения в стоимости одних и тех же товаров, закупаемых федеральными органами, достигают почти 70-кратной величины! Это госсектор, где действуют тысячи людей из контролирующих структур! Более половины экономики составляет неконтролируемый властями теневой сектор. Что вообще контролирует правительство?

Если же продолжать закрывать на всё это глаза, лгать, латать дыры налогами, реанимировать, или перезапускать отжившую свою экономическую систему СКОР, то будет разруха, рост противостояния на всех уровнях, конфликты, гражданские

волнения и войны. И государствам, чтобы избежать сползания в хаос придётся задействовать силовые военно-полицейские, мобилизационные методы. Естественно, проблемы при этом не исчезнут. Их будет ещё больше. Но уже будет не до экологии и зелёного строительства. Зачем доводить до этого, если всё можно сделать совершенно спокойно другими методами.

Сегодняшняя ситуация принципиально отличается от всех прошлых т.н. «кризисов». Хозяйственная ёмкость биосферы превышена, а природные биологические циклы разрушены. Точка невозврата пройдена. Сегодняшний коллапс экономической мировой системы – это последний кризис падения эффективности капитала и из него выхода уже нет. Рынки будут падать в связи с исчерпанием механизмов стимулирования спроса. А это значит, что «никакой «кондратьевской весны» уже не будет – должна произойти смена модели развития» (Михаил Хазин). Человечество встало перед жёстким требованием смены мировоззрения.

По нашему мнению, в России, как и во всём Мире, иного способа решения растущих экологических проблем урбанизации и обеспечения выживания населения (всего, а не какой-то его малой части), кроме как путём перехода от системы «Количественного Роста» (СКОР) к новой системе «Качественного Развития» (СКАР) и соответствующей ей деурбанизации, не существует. Серьёзность ситуации требует самых решительных мер, а не пения мантр, что все у нас хорошо.

До недавних пор господствующая в мире финансовая идеология не оставляла людям шансов на прозрение. Но сегодня ситуация изменилась. Впервые (!) за всю библейскую историю число прозревших людей Земли достигло критической массы, которой уже вполне достаточно для запуска радикальной смены самой стоимостной финансовой системы на новую Ампельную, нестоимостную. Направление развития здоровой части человечества будет круто изменено в сторону естественно-природного образа жизни и глобального объединения в новой экономической системе СКАР - без денег и долгов. Другого будущего в виде цивилизации «техно» у людей просто нет. Она убьёт человеческую цивилизацию.

Тенденция расселения мегаполисов, особенно в России неизбежна. Те, кто строит планы развития мегаполисных агломераций, не понимают тех глобальных изменений, которые уже произошли в мировой экономике. Логика социального поведения резко меняется. В других странах также будет меняться городской ландшафт (это уже началось). Разумеется, несколько иначе, чем в России, но тоже - в сторону формирования естественной природной среды с вкраплениями преобразованной биопозитивной техносферы.

На место концепции уплотнённой застройки придёт формирование ландшафтов. В города на место старой застройки будут массово интегрированы саморегулируемые биоценозы, а новое строительство будет осуществляться в рамках формирования крупных индустриальных структур биопозитивных технологий, которые останутся в городах, как и крупные образовательные и культурные центры. То есть исход из городов, неминуем. Жить в них постоянно уже не будут.

Различными исследовательскими группами в России и других странах, в том числе нашей группой, независимо друг от друга, получены практически одинаковые результаты - главным вектором современной пассионарности общества должна стать безотлагательная деурбанизация – на основе расширения сети территориально рассредоточенных современных производств, их глубокой модернизации и перехода на новые биопозитивные технологии. Параллельно будут развиваться новые виды занятости населения, ориентированной на установление паритетных отношений с Природой и создание комфортной среды для людей на территориях малых городов и сельских поселений. Сделать это в рамках СКОР невозможно в принципе. Необходима новая экономическая система. Её концепция существует, а практические механизмы реализации созданы. Ядром системы является концепция преобразований в направлении построения «Хорошей Глобализации», в новой системе СКАР, с новой «Русско-Немецкой Осью» (РНО), которая идёт на смену обанкротившейся глобальной, трансатлантической «Англо-Американской Оси» «Плохой Глобализации». Почему немцы, Германия? Потому что,

если говорить кратко, немцы, Германия это - мощнейшая экономика Европы. Ресурсно-технологический альянс, в новой системе «Качественного Развития» (СКАР) двух народов, стран позволит преобразить мир в достаточно короткие сроки и по новой «Качественно-Сбалансированной» экономической модели, на новой экономической основе, против чего, по признанию самих англо-американских аналитиков, велась борьба уже более 100 лет: строились разъединяющие эти народы, страны преграды от Балтийского до Чёрного морей, а перезапуск СКОР всякий раз осуществлялся на основе стравливания немцев и русских, в интересах англо-американских представителей.

Свою часть сообщения я заканчиваю и предоставляю слово нашему коллеге и партнёру из Ганновера - Александру Шмидту. Он продолжит тему, а затем мы вместе ответим на вопросы.

\*\*\*

## Часть 2.

**Шмидт Александр Вольдемарович, руководящий владелец немецкой фирмы, DRIMEX Holdinggesellschaft mbH <http://www.drimeх.biz/>, инициатор идей ИСКР <http://isqe.ru/>, «Системы Совершенного Справедливого Развития» (СССР) <http://politruссия.com/society/sistema-sovershennogo-spravedlivogo-329/>, <http://SPGE.de>, «РНО-НРО» <http://rdachse.isqe.ru/>, «Качественно-Сбалансированной» экономической модели <http://drimeх.livejournal.com/2183.html>, Ампоцелизма <http://drimeх.livejournal.com/6516.html>, «Хорошей Глобализации» и т.д.**

Здравствуйте, меня зовут Александр Шмидт. Я живу в Германии, в городе Ганновер. Я приветствую всех участников Круглого Стола по Зелёному строительству в Челябинске!

В своём обращении к Вам я хочу сообщить вам важную информацию, которая, несомненно, будет способствовать скорейшему решению многих накопившихся у человечества проблем, в том числе, наиболее болезненной — экологической проблемы.

Я отношусь к тем людям на Земле, которые посвятили себя созданию новой глобальной экономической модели развития человечества в переживаемую нами сейчас эпоху радикальных перемен в устройстве всей цивилизации людей.

Благодаря нашей информации и усилиям многих неравнодушных людей на планете, сегодня резко выросло понимание того, что Глобализация является объективным процессом объединения людей, и что она бывает двух видов - «Плохой» и «Хорошей». Об этом, например, недавно высказался президент России Владимир Путин на дискуссионном клубе «Валдай» 27 октября 2016 года. Он назвал эти два варианта, как глобализацию «ДЛЯ СЕБЯ, ЛЮБИМЫХ, ИЗБРАННЫХ» и глобализацию «ДЛЯ ВСЕХ».

Раньше люди ошибочно воспринимали слово «Глобализация» негативно - как единственную «Глобализацию для избранных», через принуждение людей к этому, в умирающей сейчас глобальной системе экспоненциального «Количественного Роста». Мы называем такую глобализацию «Плохой Глобализацией». С появлением наших предложений по формированию новой, «Хорошей Глобализации», в новой общемировой системе естественного «Качественного Развития», идея объединения всех людей на планете Земля вышла на новый уровень и приобрела широкий отзыв у землян.

В русле такого понимания возникли естественные и логичные потребности людей серьёзно задуматься о будущем устройстве своей жизни на Земле, несмотря на то, что управляемые «Меньшинством» СМИ, до сих пор, навязывают нам дискуссии только о прошлом или о настоящем, оставляя за маленькой группой провозгласивших себя «Избранными» право строить Будущее для всех людей, по их сценарию.

Сегодня мы вспоминаем резкое неприятие и отторжение наших идей в медиапространстве в начальный период времени нашей активности в интернете. Это был нескончаемый троллинг, анонимные наставления, высмеивания и даже угрозы со стороны дезинформированных и одуроченных людей.



Сейчас же можно констатировать, что люди всё в большей степени переключаются на конструктивное обсуждение своего Будущего, в свете наших предложений.

«Меньшинство» утрачивает монопольное право формировать Будущее для всех людей на планете Земля по своему сценарию. Люди постепенно сами берут в свои руки строительство своей будущей лучшей жизни. Процесс пошёл, и широко известный «Эффект сотой обезьяны» уже заработал. Теперь каждому человеку, в том числе, и избранному новому президенту США, Дональду Трампу, пришло понимание того, что «Плохую Глобализацию» реализовать уже никак не получится, а, значит, чтобы выиграть на прошедших выборах, надо было выступить против её инициаторов, что он и сделал, в своей предвыборной борьбе, публично объявив войну Мировому Правительству, Новому Мировому Порядку, и «Плохой Глобализации». Мировой элите неизбежно придётся подстраиваться под огромную силу объединяющегося уже «Большинства», начавшего формирование на планете Земля «Хорошей Глобализации» - согласно нашим предложениям по переходу на новую глобальную Систему «Качественного Развития».

По нашей программе началось конструктивное, духом и телом, объединение людей с целью формирования «Хорошей Глобализации» во всех сферах жизни: духовной, экономической, политической и правовой.

Всё больше и больше ранее «мёртвых», по международному праву, людей, с подавленным духом, становятся «живыми», одухотворёнными, «Суверенами». Подтверждается правильность древнейших Библейских предсказаний о том, что наступят времена, когда «мёртвые» встанут из своих могил, т.е. станут «живыми» и в духе и в праве. Об этом же говорила сравнительно недавно и прорицательница из Болгарии Ванга.

Учитывая вышеобозначенные тенденции и факты, можно с гордостью за всех нас, людей планеты Земля, объявить об уже состоявшейся полной победе идей «Хорошей Глобализации» над идеями «Плохой Глобализации».

Что касается вытекающих отсюда вопросов технической реализации идей «Хорошей Глобализации» в разных сферах, то можно констатировать, что нам предстоит большая, но очень интересная работа по преобразованию ещё существующей глобальной, разбалансированной, и, по объективным, причинам, умирающей Системы экспоненциального «Количественного Роста» - в новую глобальную сбалансированную естественную Систему «Качественного Развития». Это преобразование будет осуществляться по переходной программе «Интернациональной Системы Качественного Развития» - ИСКР.

К основным сферам такого перехода можно отнести следующее.

### **1. В духовной сфере**

Это - создание экономических мотиваций для перемещения состоятельности людей из материальной сферы в духовно-интеллектуальную. Необходимо понять, что человек — это часть Бога, или, условно, глобального информационно-космического поля, но никак не «раб Божий», ползающий на коленях перед самопровозглашенными представителями Всевышнего на Земле, перед различного рода самозванцами, называющими себя «избранными строителями планеты Земля», и обманывающими простых людей, которые, по их мнению, оторваны от этого глобального, «всеобъемливающего духа», поэтому ведут себя часто не по божески и нуждаются, ради их же спасения, в «чутком управлении» со стороны этих «Избранных»;

### **2. В экономической сфере**

Это - замена денежно-стоимостной оценки результатов деятельности людей на нестоимостную, АМПЕЛЬНУЮ систему. Переход от системы экспоненциального роста денег и долгов на естественную линию развития - без денег и без долгов, в условиях соблюдения баланса между «Обозначенными ресурсами» и «Востребованными запросами на них» (ИОСБОРЗ).

В таких условиях понятие «собственности на средства производства» полностью утратит своё экономическое значение, будучи, по сути, инструментом получения паразитарной или иной прибыли, что мы наблюдали и наблюдаем, до сих пор, в умирающей системе «Количественного Роста», со всеми её общественно-экономическими формациями: Рабовладельчество, Феодализм, Капитализм или Коммунизм, с первой стадией развития, Социализм, - согласно учениям Маркса-Энгельса, за деньги Ротшильда.

Если исчезнет понятие «прибыль», то исчезнут и все инструменты её получения и распределения, ради которых всю историю современной цивилизации велись войны между людьми.

Как видно из нашей вышеприведённой диаграммы, нет никаких шансов на успешный третий «перезапуск» системы «Количественного Роста», через третью горячую Мировую войну. Это невозможно по причине наличия у людей уже атомного оружия, применение которого уничтожит всё Человечество и разрушит пространство обитания других, в том числе более развитых, форм Жизни, которые, судя по уже обнародованной информации, не позволят людям это сделать.

Это означает, что третьего «скатывания» «показателей роста» по «экспоненте» вниз, на её более пологий участок, в «зелёную зону» возможной «подпитки» за счёт «реальной экономики», не произойдёт. Следовательно, смерть системы экспоненциального «Количественного Роста» уже predetermined. Кроме того, нельзя забывать, что количество всегда переходит в качество.

В настоящее время показатели роста денег и долгов вышли на вертикальный «взлёт по экспоненте», а, значит, запросы умирающей системы «Количественного Роста» уже невозможно будет удовлетворить никаким образом. Это принципиальный момент! Вот-вот наступит коллапс системы. Спекулятивные деньги сейчас создаются квадриллионами, а «реальные деньги» (которых осталось уже, примерно, 0,75% от общей мировой «денежной массы») всё с большим ускорением, «высасываются» из реальной товарной экономики (где действует схема «товар-деньги-товар») в «спекулятивную сферу», производящую «пузыри», по схеме «деньги-деньги-деньги».

Баланс между товарной и денежной «массами» «реальных денег» нарушен уже непоправимо через системную мотивацию в стремлении за большей прибылью, поэтому дефляция будет расти вне зависимости от попыток финансовой элиты регулировать денежные потоки, манипулируя процентными ставками, курсами валют и т.д. В системе начался катастрофический процесс, она входит в разнос, и смерть старой системы «Количественного роста» уже не сможет предотвратить никто, потому что, помимо всего прочего, даже, теоретически невозможно за бесконечно малое время создавать бесконечно большие суммы долгов и денег на «вертикальном взлёте показателей системы роста по ее экспоненте» умирающей сейчас системы «Количественного роста».

Поэтому настало время сторонникам «Плохой Глобализации», а также различным мечтателям и фантазёрам, срочно объединять свои усилия со сторонниками «Хорошей Глобализации» - с реалистами и спасителями Мира. Путь остался только один - построение не «Плохой», а «Хорошей Глобализации».

### **3. В политической сфере**

Эволюционное устранение всех искусственных преград между людьми, таких как принадлежность к государствам, религиям и другим «клеткам», навязанным людям для их порабощения по принципу «разделяй и властвуй». Люди изначально должны рождаться в составе единого свободного Человечества. При этом, разумеется, должно сохраняться и обогащаться родовое, культурное, духовное и иное разнообразие. Возможно, в будущем, со временем, произойдёт естественное, а не насильственное, объединение людей уже и по этим признакам.

Необходимо нацелить политическую деятельность, как настройку здоровой экономики, на самоорганизацию людей по линии

прямых, интерактивных, рейтинговых связей друг с другом, в режиме непрерывного референдума, с «Координационными Советами», без сроков избрания лидеров по принципу «я - начальник, ты – дурак; ты начальник, я - дурак». Без масонских, иудейских, иных пирамид власти и без «демократических игр» с народом со стороны властной бюрократии в интересах «Меньшинства».

Необходимо перевернуть страницу истории с продолжительными обманами и коммунистическими иллюзиями, например, в России. Необходимо, наконец, похоронить мумию Ленина, а её магический рабовладельческий зиккурат - снести, что придаст духовные силы новому, свободному от рабства, единому Человечеству.

#### 4. В правовой сфере

За счёт перехода на новую «Качественно-сбалансированную» модель экономики, завершить бесполезное противостояние между, с одной стороны, сильнейшей экономической мотивацией людей к антиобщественным: наживе, накопительству и материальной состоятельности, а, с другой стороны, - миллионами забюрократизированных мошеннических законов. Действующее правовое поле уже не в состоянии противостоять негативным экономическим тенденциям. Всё больше и больше людей лишаются свободы, здоровья, остаются в рабстве современных рабовладельцев из числа паразитирующего «Меньшинства».

Существующий сегодня абсурд, связанный с фактическим противостоянием экономической мотивации людей с правовой системой, можно и нужно будет устранить путём системной замены стремления людей к материальной «наживе» - на состоятельность в интеллектуально-духовной сфере, которая обеспечит намного более высокую степень соревновательности людей.

Необходим отказ от существующих, по сути, обслуживающих экономические интересы «Меньшинства», законов в целом, с внедрением, вместо них, универсального «Глобального Свода Правил» для единого Человечества. Если у нас появится правильная экономическая, общественно полезная, мотивация людей, то потребность в «неправильных», противостоящих этому, законах, отпадёт сама собой.

Вышеобозначенные преобразования позволят людям вернуться к состоянию баланса во всем, с чем они сталкиваются в течение своей жизни на нашей планете Земля, для получения необходимого, для своего сознания, личного опыта и последующего перехода на другие уровни жизни.

Возвращаясь к экологической тематике, хочу отметить следующее. Касаясь глобальных экологических проблем, и необходимости установления паритетных отношений человеческой цивилизации с Природой, важно понимать, что сама система «Качественного Развития», как жизненно необходимая альтернатива умирающей сейчас системе «Количественного Роста», автоматически «настроит» все запросы людей на режим гармонии с Природой. Поэтому, только в системе «Качественного Развития», в русле вышеобозначенных преобразований, будет возможно, в принципе, говорить о решении всех назревших сейчас проблем Человечества, в том числе, и о поглощающих огромные ресурсы «Экологических проблемах промышленной урбанизации, как проявления коллапса экономической системы количественного роста».

В заключение хочу сказать, что одним из практических шагов по созданию новой экономической системы является наш международный проект создания сети производственных экологических поселений ЭРА. На этом проекте мы начинаем отработку новых механизмов экономического взаимодействия, в первую очередь, между Европой и Россией, нацеленных на системную ликвидацию экологических проблем промышленных мегаполисов и создание условий для гармоничного развития людей.



## 1. Оперативный лизинг или «временный ввоз»

- Оборудование любое и из любой страны – по возможности, напрямую от производителей.
- Минует растаможка, которая может составлять, например, 60% от суммы оборудования.
- Нет взносов на утилизацию оборудования, так как по договору, на первом этапе, нет обещания оставить его в ввозимой стране и это не финансовый лизинг.
- 10 лет проводится амортизация оборудования на балансе немецкой фирмы, по немецким ставкам, так как оборудование находится на балансе фирмы Дримекс.
- Никто не сможет в нашей стране отобрать это оборудование через захват предприятия, так как нет для этого экономической мотивации, текущие платежи требуют предварительных перечислений со счета ДРИМЕКС (по схеме КРОЛ), а в случае захвата предприятия (рейдерства), платежи останавливаются, и блокируются активы страны «временного ввоза» на Западе в любой форме.
- Можно через договор с Дримекс официально заказать, получить оборудование и уже начать работать, получать законную прибыль, причем, минуя санкции, которые касаются (Экспорта, Импорта и Финансирования), чего, по нашей схеме, не имеется.
- Представители по нашей схеме претендуют на 4% суммы сделки (по схеме «привязанного спроса»), причем, в одном варианте, в виде ссуд, в течение всего срока по проекту, с последующим взаиморасчетом по итогу работы по проекту.
- За счет доли ДРИМЕКС в 40% запускается программа ИСКР и через ДРИМЕКС-Банк АГ в Германии, с филиалами в стране поручителей, создаются кредитные деньги без моржи, что делаем экономически выгодным увеличить долю ДРИМЕКС, так как скорость развития систем и объем кредитных внешних денег будет зависеть от этой доли.
- Создание реальной «залоговой массы» каждого верного участника ИСКР (его мотивации в реализации только «реальных проектов») через привлечение, по квотам Мирового банка, «пузыриков», спекулятивных денег, в «реальные проекты». «Залоговые массы» каждого участника могут исчисляться во многие миллионы Евро.

## 2. Спасение денежных средств

- Сохранение и спасение денежных средств от арестов и списания в стране «Ссудодателя» по «прямой ссуде» и по ссуде «резервного удержания», ввода их, через финансовые отчеты ДРИМЕКС, в статистику Германии, которую изменить нельзя.
- Доля представителей ДРИМЕКС, участвующих в организации дела, равняется 10% от суммы ссуды в виде «встречных ссуд» от ДРИМЕКСа, за счет не только перечислений, но и за счет удержаний, взаимозачета этих 10%, из перечисляемой ссуды в Германию на фирму ДРИМЕКС (перечисляется 90%), при сохранении размера долга немецкой фирмы 100%. Для преданных системе ИСКР представителей, 10% будут возвращены, возможно, из целевого фонда ИСКР, из заработанных средств всей системой. На эту ссуду не начисляются налоги и это не является доходом представителей ДРИМЕКС, вместе с «Координационной Группой» по месту причастности.

## Источники для запуска программы ИСКР и получения вознаграждений участниками

### 3. Продажа прав требований Дримекс

- Фирма DRIMEX.de GmbH и другие «первоначальные продавцы» уступают группе «первоначальных покупателей» права требования в размере 15 млрд. Евро до 01.01.2021, а с 02.01.2021 – 20 млрд. Евро, которые смогут сформировать финансовый инструмент и создать 8 и более триллионов Евро «реальных денег», как обменный инструмент между товарами и услугами по программе перекупок этих прав.
- Начальная сумма перечисления, до создания ДРИМЕКС-Банка АГ, составляет **500 млн. Евро**. Оставшиеся средства должны перечисляться на счет фирмы ДРИМЕКС только в подконтрольной ею и другими «первоначальными продавцами» банке ДРИМЕКС-Банк АГ.
- 40% средств идут в указанный членом «первоначального покупателя» его регион на создание и развитие «реальных проектов», по схеме «обмена активами» (пример, если 500 млн. Евро начальная сумма, то на 140 млн. Евро оборудование, услуги + 60 млн. Евро сопутствующие проекты и целевой фонд.
- 60% средств идут на открытие ДРИМЕКС-Банка АГ, выполнение немецкой фирмой своих обязанностей по Агентскому Соглашению и развитие системы по нашей программе ИСКР (от 300 млн. Евро).
- 10% от заработанного немецкой фирмой Дримекс по Агентскому Соглашению, по освоению «залоговой массы» (50% от суммы покупки), плюс 10% заработка ДРИМЕКС во второй половине (всего 20% от суммы по правам), т.е. 2% от суммы идут в виде ссуды в регион тех участников, которые привлекли группу покупателей, в КГ и по алгоритму распределения по «привязанному спросу». Привлекшие участники, по алгоритмы «привязанного спроса» получают от «Управляющей Компании» (УК) лично, также в виде ссуды, **1% от суммы по правам**, или в виде услуг, в том числе, списание долгов. Если КГ и УК ещё нет, их надо срочно создавать в их регионе.

### ПРЕДЛОЖЕНИЕ БИЗНЕСУ



У нас есть для крупного бизнеса интересное предложение – воспользоваться покупкой прав требований [DRIMEX.de](http://www.drimex.de) GmbH и пойти по алгоритму экономической программы ИСКР, чтобы уйти от прямого влияния на Ваш бизнес со стороны Правительства страны.

Какие преимущества получит бизнес после заключения договора покупки прав требований [DRIMEX.de](http://www.drimex.de) GmbH?

1. Возможность перепродавать эти права и заработать неприлично большие деньги (триллионы евро) законным способом.
2. Получить на 40% от суммы договора оборудование и на развитие сопутствующих проектов напрямую от производителей из любой страны минуя санкции и без оплаты растаможки.
3. Возможность открыть совместные предприятия с Дримекс, получив гарантированный сбыт востребованной продукции

4. Дополнительные возможности по сбыту в Германии, Европе продукции новых предприятий, созданных в России за счёт поставленных в Россию по Оперативному Лизингу технологического оборудования и строительных услуг.
5. Снижение рисков в связи с потерей поставленных в Россию из Германии активов по Оперативному Лизингу от российского рейдерства любого вида (криминал, конкуренты, госструктуры)
6. Полная прозрачность, отсутствие «серых» схем, «откатов» и т.п.
7. После открытия Банка Дримекс – возможность получать беспроцентные кредиты на реальные проекты.

Это не мечта – это реальное предложение)

<http://www.drimex.biz/>

### Для чего открывать совместное предприятие с ДРИМЕКС сейчас?



В 1929 году был управляемо запущен очередной финансовый кризис в Мире, перезапуск системы «Количественного Роста», экспоненты долгов и денег.

К этому кризису системно готовились давно, брокеры продавали акции на бирже под 10% от их стоимости, предоставляя покупателям для этого, так называемые, кредиты в 90%, но на условиях, что, по первому требованию брокера, покупатели акций должны будут вернуть эти кредиты немедленно обратно. Прошли годы, покупатели забыли такие условия и баловались в своих спекуляциях, финансовый рынок рос, некоторые стали богатыми и все забыли об этих условиях в 90%.

Когда финансовая элита Мира решила запустить перезапуск системы, они, через своих брокеров, затребовали всех спекулянтов вернуть эти 90% от стоимости ими купленных за 10% акций. Все побежали продавать акции и рынок упал в одночасье, миллионы людей оказались нищими, так наступил кризис 1929 года.

В 1933 году все страны были объявлены банкротами и был принят закон, фактически, о «новой эмиссии денег» с 01.01.1934 года, когда на каждое свидетельство о рождении был привязан долг родившегося создать за свою жизнь, примерно, за 100 лет, «товарную массу» в размере 19 миллионов. Под этот долг стали снова эмитировать новые деньги, но не государства-банкроты, а на их территории созданные фирмачки, руководители которых не выбирались народом, а назначались руководителями «материнской фирмы», под контролем Королевы Англии, эти фирмачки носили главную функцию любого государства, связанную с финансами, судя по словам Ротшильда, примерно так: «Дайте мне право эмитировать деньги и мне будет все равно, какие будут создавать законы государства». Если раньше воровали 20 миллиардов долларов в год по Миру, то сейчас – триллионы. Это обозначает тенденцию уровня коррупции и механизмы управления всеми народами Мира этой конструкцией системы «Количественного Роста».

Поэтому, чтобы поменять «Плохую Глобализацию» на «Хорошую Глобализацию», логично, мы должны для людей создать альтернативу, в виде организации сети своего холдинга фирмочек и по всему Миру, развивая ветвь самоорганизации Человечества на новых принципах и под наблюдением управленческой ветки «Диктатуры Большинства», в виде «Единоначалия» в русле соблюдения единства и противоположности «Единоначалия» и «Коллегиальности», по линии функций Оператора «Системы Совершенного Справедливого Развития» (СССР), которого может

поменять «Высший Координационный Совет» (ВКС) системы, в отличие от отсутствия Коллегиальности у Королевы Англии, которая одна назначила своими финансовыми операторами Ротшильда и других. Ее никто не избирал и никакие системные показатели ее активности, ради Большинства людей, не действуют, она руководствуется принципах монархии, уже всего Мира. Так как, по логике экспоненциального «Количественного Роста», система «Плохой Глобализации» подошла к своему завершению, финансовая элита Мира объявила и уже реализуют свои планы по уничтожению миллиардов людей на планете, по отказу от некоторых договоров, по линии Форм-Мажор, куда входят: войны, забастовки, эпидемии и т.д., предложив Большинству людей не альтернативу «Плохой Глобализации», а ее сохранение, через «Новый Мировой Порядок».

Поэтому, кто выбирает ЖИЗНЬ, а не СМЕРТЬ, через создание альтернативы «Плохой Глобализации», в виде «Хорошей Глобализации», должен объединяться под идею единства всего Человечества по «Системе Совершенного Справедливого Развития» (СССР, SPGE).

Кроме того, чтобы, после открытия системы ДРИМЕКС-Банков (10 ветвей по всему Миру, в отличие единого «Мирового Порядка» у них), получить, по-нашему алгоритмы, беспроцентную ссуды на свои проекты и быть в приоритете, действуйте по линии создания уже Совестных предприятий, пока, по направлению одной из десяти «немецкой ветки» системы:

1) Зарегистрироваться в ИСКР.

2) Оформить возвратную «Прямую ссуду» по договору с ДРИМЕКС от 1.000 Евро, с частичным перечислением средств на счет фирмы-оператора системы, за минусом удержанных, взаимозачётно, 10% - как «встречную ссуду» для организатора этой активности и доли ДРИМЕКС (70%) от уставного капитала «Фирмы Лизингополучателя» (KG), которые определяют это удержание, взаиморасчёт, не более 20% от размера «Прямой ссуды».

В случае же создания «Управляющей компании» (VF) – 10% «возвратной ссуды» идут на контролирующую ее KG и уже 30% - на удержание доли ДРИМЕКСа, как его часть в уставном капитале этой фирмы (VF), но тоже с соблюдением 20% ограничения удержаний от «Прямой ссуды».

3) Заполнить таблицу учредителей «Координирующей Группы» (совместной фирмы, где 70% - доля в уставном капитале за немецкой фирмой ДРИМЕКС, 30% - местными учредителями) или «Управляющей Компании» (совместной фирмы с «Координационной Группой» региона – 24% и с ДРИМЕКС - 30%), где доля производителя составляет 46%, а 24% - это только «пуговина», которая может перейти к производителю и составить соотношение долей в предприятии: Производители - 70% и 30% за ДРИМЕКС.

4) Получить готовый пакет документов на регистрацию фирмы у оператора ДРИМЕКС и сдать их в налоговую на открытие ООО, без удостоверения у нотариуса, и экономия, при этом, соответствующих денежных средств.

5) До запуска ИСКР и открытия ДРИМЕКС-Банк – уже есть готовый постоянно растущий рынок «привязанного спроса», в 50 странах Мира, через который можно реализовывать качественные товары и услуги.

6) После открытия ДРИМЕКС-Банк, запуска системы ИСКР, хотя бы в первой, «немецкой ветки» системы, – заявить свои проекты и использовать свои показатели в приоритетном распределении материальных объектов по ним, по схеме «временного ввоза» и по механизму «обмена активами», при успешном подтверждении, от участников системы, нужности им предлагаемых вами товара или услуги, по «Ампельной системе».

За дополнительной информацией вы можете обратиться к регистраторам программы ИСКР – все контакты указаны на сайте <http://www.isqe.ru/>

## DUT - платформа ДРИМЕКС для ОБМЕНА.

Umtausch – обмен, покупка/продажа на нашей собственной платформе.

Сейчас, чтобы покупать и продавать заходят на торговые площадки – Amazon, AliExpress... и др. DUT - это наша торговая платформа для обмена между участниками ИСКР. У нас будут свои внутренние электронные деньги – в искрах, дримексах, Евро, марки, рубли... DUT будет состоять из 10 ручейков (ветвей – платформ)

Мы создадим такой мировой масштаб в DRIMEX Umtausch. МЫ по МИРУ БУДЕМ САМЫЕ УСПЕШНЫЕ!  
ВСЕМ покажем «кузькину мать» - ПЕРЕИМЕНУЕМ Амазон в DUT!

**ИСКР - Впереди Планеты Всей!!!**

<http://www.umtausch.drimech.ru/>



[https://youtu.be/ZxFpVr\\_ReB0](https://youtu.be/ZxFpVr_ReB0)

**ИСКР. DUT - МИРОВАЯ ПЛАТФОРМА ЭЛЕКТРОННЫХ ПРОДАЖ**

**Петиция:**

**Введите Безусловный Базовый Доход в Российской Федерации**



В июне и июле 2020 года российские семьи получили выплаты по 10 тысяч рублей на детей до 16 лет.

В условиях пандемии коронавируса, когда многие потеряли работу либо лишились большей части доходов, такая помощь от президента оказалась очень кстати. Многие смогли погасить долги, купить детям одежду на лето, порадовать ребятишек другими подарками.

Но, к сожалению, вплоть до настоящего времени, социально-экономическая ситуация в стране не улучшилась, хотя предприятия постепенно и начинают возвращаться к работе. Пенсионеры, безработные, предприниматели, работающие – остались за бортом. И тут мы подходим к необходимости введения Безусловного Базового Дохода.

Программа по введению ББД уже известна и принята правительствами многих стран.

Безусловный доход по всему миру – какие страны вводят, какие уже ввели: <https://vc.ru/future/42937-bezuslovnnyy-dohod-po-vsemu-miru-kakie-strany-vvodyat-a-kakie-otkazalis>

Наше правительство РФ ждёт, судя по всему, от нас, граждан, толчка в принятии решения по введению Безусловного Базового Дохода за счет внедрения программы Интернациональной Системы Качественного Развития на территории РФ. Правительство как бы «ждёт» – поддержит ли страна изменение экономики в целом?

Многие по-прежнему сидят без денег, лишившись постоянного места работы и дохода и со страхом ждут второй волны

коронавируса. И уже сегодня многие боятся, что придётся залезать в кредиты. А большинство уже находятся в долговой яме. В такой ситуации запуск программы ИСКР обоснован!

Поэтому мы, российские граждане, просим президента Владимира Путина помочь гражданам РФ и поднять экономику на небывалый уровень, запустив на территории Российской Федерации экономическую программу ИСКР!

Подробно о программе ИСКР на сайте [искр.рф](http://искр.рф)

Коротко о сути программы в

ролике: <https://www.youtube.com/watch?v=XITF6gYB1FQ>

Ещё в далеком 2008 году Владимир Владимирович гарантировал всем гражданам ежемесячный доход в размере 2700 долларов <https://rg.ru/2008/03/18/prognoz.html>. По программе ИСКР этот доход составит 2500 евро (в эквиваленте).

Что даёт конкретно запуск программы ИСКР на территории РФ каждому участнику:

\*Безусловный Базовый Доход в эквиваленте 2500 евро

\*Выкуп и списание просроченных кредитов и займов без

банкротства

\*Восстановительная инновационная медицина: сделать так, чтобы врачам было выгодно делать нас здоровыми, а не больными

\*Улучшение экологии воздуха за счет снижения выхлопных газов автотранспорта

\*Строительство экопоселений с развитой инфраструктурой

\*Создание рабочих мест для тех, которые захотят приработать к

ББД

Для производителей качественных товаров и услуг:

\*Гарантированный рынок сбыта (привязанный спрос)

\*Снижение или отмена налогов

\*Поставка материальных объектов и услуг по ценам

производителей

\*Защита прямых инвестиций

\*Ссуды на проекты без маржи кредитодателя

\*Временный ввоз объектов («обмен активами») без растаможки и утилизации

\*Правовая и экономическая защита от рейдерства

Программа ИСКР просчитана до мелочей, имеет аккредитации в Международных организациях. Многие успешные страны применяют некоторые пункты программы. Но полное принятие в целом, гарантирует процветание всем и вся. Мир и спокойствие наступит на Земле. Исчезнет преступность, войны - разве не этого хочет каждый из нас? Не стройте баррикад, не идите брат на брата, а мирно и спокойно стройте будущее себе и потомкам!

Становитесь сами себе хозяевами достойной человека жизни!

Этой петицией мы хотим показать Правительству РФ готовность граждан к принятию Безусловного Базового Дохода и началу построения экономики Качественного Развития.

Мы голосуем за Безусловный Базовый Доход каждому гражданину Российской Федерации!

P.S. <https://www.youtube.com/watch?v=4E7mSjUGq44&t=1s> коротко о подтверждении подписи петиции и немного цифр...

<http://chng.it/BbDhC6MRfp> Подпишите петицию о необходимости введения Безусловного Базового Дохода

## Новости на сегодняшний день:



Открыты много совместных с ДРИМЕКСом фирм – развивается инфраструктура для начала работы.

Более 100.000 участников программы из 50 стран уже зарегистрированы.

Обсуждаются возможности запуска ИСКР с несколькими странами на уровне правительств, с участниками списка ФОРБС мира.

Ежедневно выходят свежие новости ИСКР на канале ЮТУБ - ссылка на канал Новостей:

<https://www.youtube.com/channel/UCkjcPLWcsA1Dm07nhJ5nZ6Q>

Заходите, подписывайтесь и следите за новостями каждый день.

Проводится обучение новых участников – онлайн и в записи.

**ОБУЧЕНИЕ программа ИСКР**

<https://youtube.com/playlist?list=PLhsnPuhZvRwuaRtQmEGbCChWnKLSsJt3>

Всё это делается силами самих участников программы ИСКР.

И если вы ещё не участник программы ИСКР, то когда вы будете готовы вступить в нашу программу – обратитесь по контактам регистраторов вашего региона – актуальная информация о всех активных регистраторах на сайте <http://www.isqe.ru/>

**Регистрация в программу ИСКР – бесплатная.**

**Для регистрации нужен только паспорт и заявление о вступлении.**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ НАШИХ УЧАСТНИКОВ:

1. Старинные народные русские рецепты полного излечения в домашних условиях геморроя и пяточных шпор. Испытано на себе 40 лет назад. Те же рецепты по излечению гипертонии, закупорки вен, ишемической болезни сердца и онкологии. Телефон +79508453098 Юрий

2. Ищу партнера для приобретения грузовой фуры и ведения бизнеса по оказанию услуг перевозок – в Казахстане. Телефон +7 778 634 3965 (WhatsApp) Каирхан

## НОВАЯ РУБРИКА:



## ЗНАКОМСТВА участников ИСКР

Расскажите о себе, кто вы и о вашей половинке, которую ищете...

## ВНИМАНИЕ!

Подписывайтесь на официальный канал Александра Шмидта

<https://www.youtube.com/channel/UCx-1SNjB7FuOwg5swRJou2A>

и на канал новостей ИСКР

<https://www.youtube.com/channel/UCkjcPLWcsA1Dm07nhJ5nZ6Q>

Будьте в курсе событий, следите за новостями, изучайте программу ИСКР, помогайте запускать ИСКР и до встречи на финише!